

# Výstavba cyklostezky v ulici Chotěbořská podél komunikace II/345

V září 2019 začne výstavba cyklostezky podél komunikace II/345 v ulici Chotěbořská. Stavbu provede firma KVIS Pardubice a.s., která ve veřejné soutěži podala nejnižší nabídku.

Tato cyklostezka vyřeší bezpečnější propojení města s průmyslovou zónou. Jedná se o novou stavbu cyklostezky pro chodce a cyklisty v délce 510 m včetně výstavby veřejného osvětlení v celé délce. Cyklostezka bude vybudována na pravé straně od silnice II/345 ve směru ze Ždírcce nad Doubravou na Chotěboř v šířce 3 m. Stezka bude začínat u kruhového objezdu a ukončena u vjezdu do areálu firmy Wolf systém.

V dané lokalitě bylo nutné vykácet vzrostlou zeleň, která byla zdravotně ve velice špatném stavu. Jednalo se o 4 stromy vrby jívy, 17 stromů topolu černého, 3 stromy břízy bělokoré. Za tyto stromy bude provedena náhradní výsadba 50 ks listnatých stromů.



Komunikace na Chotěboř, místo kde povede cyklostezka

Na výstavbu cyklostezky město dostalo dotaci z výzvy MAS Havlíčkův kraj. Jednalo se o výzvu z programu IROP z ministerstva pro místní rozvoj „Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy“.

Podaná žádost byla podpořena a celková výše dotace je 5,775 mil. Kč. Celkové náklady projektu jsou 7,934 mil Kč.

Ing. Bohumír Nikl, starosta



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



Havlíčkův kraj, o.p.s.  
Školní 500, Ždírce nad Doubravou  
<http://www.havlickuvkraj.cz>



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

NAŠE NOVINY

9

NAŠE Noviny Ždírce nad Doubravou, září 2019

## Ulicí Chotěbořská ve Ždírci povede nová cyklostezka

ŠTĚPÁNKA SAADOUNI

**Ždírce nad Doubravou** – S nástupem měsíce září začíná ve Ždírci výstavba cyklostezky podél komunikace II/345 v ulici Chotěbořská.

Stavbu provede firma KVIS Pardubice, která ve veřejné soutěži podala nejnižší nabídku. „Tato cyklostezka vyřeší bezpečnější propojení města s průmyslovou zónou. Jedná se o novou stavbu cyklostezky pro chodce a cyklisty v délce 510 metrů

včetně výstavby veřejného osvětlení,“ popsal stavbu bezpartijní starosta Ždírcce Bohumír Nikl. Cyklostezka bude vybudována na pravé straně od silnice II/345 ve směru ze Ždírcce nad Doubravou na Chotěboř v šířce tři metry. Jak vysvětlil starosta Nikl, stezka bude začínat u kruhového objezdu a končit u vjezdu do areálu firmy Wolf systém.

„V dané lokalitě bylo nutné vykácet vzrostlou zeleň, která byla zdravotně ve velice

špatném stavu. Jednalo se o 4 stromy vrby jívy, 17 stromů topolu černého, 3 stromy břízy bělokoré,“ konstatoval starosta. Za tyto stromy bude ale provedena náhradní výsadba 50 kusů listnatých stromů. Na výstavbu cyklostezky město dostalo dotaci z výzvy MAS Havlíčkův kraj. Jednalo se o výzvu z programu IROP z Ministerstva pro místní rozvoj. Dotace je 5,7 milionu korun, celkové náklady projektu jsou téměř osm milionů korun.

Havlíčkovobrodský deník Vysočina, 18.9.2019

## Smlouva na výstavbu cyklostezky v ulici Chotěbořské je podepsaná



**Havlíčkův kraj, o.p.s.**

Školní 500, Ždírec nad Doubravou  
<http://www.havlickuvkraj.cz>



**MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR**



**EVROPSKÁ UNIE**

Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program

Město Ždírec n. D. podepsalo smlouvu o dílo na stavbu cyklostezky podél komunikace II/345 v ulici Chotěbořské, kterou provede firma KVIS Pardubice a.s.

V letošním roce firma provede práce podle počásí za 2 mil. Kč

Tato cyklostezka vyřeší bezpečnější propojení města s průmyslovou zónou. Jedná se o novou stavbu cyklostezky pro chodce a cyklisty v délce 510 m včetně výstavby veřejného osvětlení v celé délce. Cyklostezka bude vybudována na pravé straně od silnice II/345 ve směru ze Ždírc nad Doubravou na Chotěboř v šířce 3 m. Stezka bude začínat u kruhového objezdu a ukončena u vjezdu do areálu firmy Wolf systém.

Na výstavbu cyklostezku město dostalo dotaci z výzvy MAS Havlíčkův kraj. Jednalo se o výzvu z programu IROP z ministerstva pro místní rozvoj „Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy“. Podaná žádost byla podpořena a celková výše dotace je 5,775 mil. Kč. Celkové náklady projektu jsou 7,934 mil Kč. Do budoucna se počítá s pokračováním výstavby cyklostezky až do Sobiňova.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*

NAŠE NOVINY Ždírec nad Doubravou, listopad 2019

### Začala výstavba cyklostezky v Chotěbořské ulici ve Ždírci

**Ždírec nad Doubravou** - Do výstavby cyklostezky v ulici Chotěbořská ve Ždírci se pustila firma KVIS Pardubice a.s., která na tuto stavbu vyhrála veřejnou soutěž. Jak informoval obyvatele Ždírci bezpartijní starosta Bohumír Nikl, areál bývalého autobazaru si firma Kvis pronajala na skladování materiálu a parkování stavební techniky. „Tato cyklostezka vyřeší bezpečnější propojení města s průmyslovou zónou. Jedná se o cyklostezky pro chodce a cyklisty v délce 510 metrů včetně výstavby veřejného osvětlení. Cyklostezka se buduje na pravé straně od silnice II/345 ve směru ze Ždírc nad Doubravou na Chotěboř v šířce tři metry,“ popsal stavbu starosta Nikl. Stezka bude začínat u kruhového objezdu a ukončena bude u vjezdu do areálu firmy Wolf systém. Na výstavbu cyklostezky město dostalo dotaci z výzvy MAS Havlíčkův kraj. Jednalo se o výzvu z programu IROP Ministerstva pro místní rozvoj. Podaná žádost byla podpořena a celková výše dotace je 5,775 milionu korun. Celkové náklady projektu jsou 7,934 milionu korun. Město Ždírec nad Doubravou a obec Sobiňov v současné době společně projektuje pokračování cyklostezky až do Sobiňova. **(sad)**

Havlíčkobrodský deník Vysočina, 11.12.2019